Jobdanmark søger en engageret og visionær Leder
Har du en passion for ledelse, en naturlig evne til at inspirere og kan du se dig selv som en central figur i en dynamisk organisation? Bliv en del af Jobdanmark og vær med til at skabe et inkluderende arbejdsfællesskab, der sætter mennesker og udvikling i centrum. Vi søger en kompetent Leder til vores kontor i hjertet af Odense, som med strategisk og empatisk sans kan lede vores engagerede team mod nye højder.
Om stillingen:
Som Leder hos Jobdanmark vil du indtage en nøgleposition, hvor du får et bredt ansvarsområde med mulighed for at præge vores fremtidige retning. Du vil stå for den daglige personaleledelse og udvikling, hvor din evne til at skabe relationer og udvise tillid og empati bliver central. Med budgetansvar vil du arbejde tæt med økonomiafdelingen, samtidig med at du leder strategiske initiativer og planlægger virksomhedens udvikling på kort og lang sigt.
Dine ansvarsområder vil blandt andet inkludere:
· Overordnet personaleledelse og -udvikling
· Ansvar for og udarbejdelse af budgetter og økonomisk planlægning
· Lægge og implementere strategier for udvikling og vækst
· Sikre optimal planlægning og ressourceudnyttelse
· Drive strategiske initiativer der styrker organisationens position
Hvem er du?
Vi forventer, at du har solid erfaring med ledelse og en track record, der viser din evne til at tage ansvar og skabe resultater. Din visionære tankegang gør dig i stand til at se nye muligheder i udfordringer, og du evner at jonglere mange bolde i luften med et smil. Ansvarsfølelse, tillid og empati er nøgleord i din daglige interaktion med både medarbejdere og samarbejdspartnere.
Dine kvalifikationer:
· Dokumenteret ledelseserfaring
· Visionær tilgang kombineret med en praktisk sans
· Struktur og evne til at håndtere mange opgaver samtidigt
· Høj ansvarsfølelse og stærke relationelle evner
Hvorfor vælge Jobdanmark?
· Stærkt fællesskab: Bliv en del af en organisation, hvor samarbejde og fælles indsats er kernen i alt, hvad vi gør.
·  Engageret team: Vores team brænder for det, de laver og sætter en ære i at gøre en forskel for vores kunder og samarbejdspartnere.
· Spændende og dynamisk arbejdsplads: Hos os er der aldrig to dage der er ens, og udviklingsmulighederne er mange.
Ansøgning:
Kan du se dig selv som en del af vores team? Så glæder vi os til at modtage din ansøgning. Send din ansøgning via www.jobdanmark.dk/job senest d. 1. februar 2025. For spørgsmål vedrørende stillingen, kontakt os venligst på kontakt@jobdanmark.dk.
Praktisk information:
· Arbejdssted: Banegårdspladsen 1, 5000 Odense C
· Ansættelsestype: Fuldtid
· Forventet opstart: 3. april 2025

